Egy N hosszisaga szovegben szeretnénk 0sszesen K darab, egyenként M hosszsagi minta eléfordulasat megtalalni,
azonban a mintdk beti sajndlatos médon Osszekeveredtek. Feladatunk tehat az igy Osszekeveredett mintak egy-egy

A program a feladat leirasat a standard bemenetrdl olvassa. Ennek els6 soraban egy-egy szokozzel elvalasztva harom
egész szam talalhato, sorra N, M és K értéke (1 < N < 1 000 000, 1 < M < 1000, 1 < K < 10 000). A masodik
sorban az N hosszisagu szoveg szerepel, az ezt kdveté K darab sor pedig rendre az Gsszesen K darab M hossztusagiu

mintat tartalmazza. Minden szoéveg kizarélag az angol abécé 26 kisbettijébsl all.

A standard kimenetre irt megoldas 6sszesen K sorbol dlljon, az i-edik sorba az a legkisebb pozici6 keriiljon, amelytdl
kezd6dGen a N hosszsagu szovegben az i-edik minta egy tetsz6leges permutacidja megjelenik, vagy a 0 szam, ha nincs

ilyen pozici6.
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Bekiildendd egy tomoritett s69.zip dllomanyban a program forraskodja (s69.pas, s689.cpp, ..

.) az .exe és mas

fordito altal generalt alloméanyok nélkiil, valamint a program roévid dokumentacioja (s69.txt, s69.pdf, ...), amely
tartalmazza a megoldas rovid leirasat, és megadja, hogy a forras melyik fejleszt6é kornyezetben fordithaté.



